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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ
наказ

	
	2019 року
	м. Чернігів


      №
	


Про підсумки 

обласного заочного конкурсу
комп’ютерного малюнку в графічному

редакторі Paint
Відповідно до наказу Управління освіти і науки облдержадміністрації 

від 01.02.2019р № 34. «Про проведення обласного заочного конкурсу комп’ютерного малюнку в графічному редакторі Paint «Територія дитинства», з метою виявлення та розвитку обдарованої молоді, сприяння вивченню інформаційних технологій; розвитку творчих здібностей у дітей та підлітків, демонстрації умінь і навиків використання комп'ютерної графіки;

формування креативного мислення в процесі освоєння сучасних комп'ютерних технологій при створенні художньо значущих робіт; виявлення і заохочення найбільш талановитих гуртківців; розвитку дитячої творчості, реалізації творчого потенціалу в області нових інформаційних технологій та візуального мистецтва; привертання уваги громадськості до дитячої комп'ютерної творчості в березні-квітні 2019 року Чернігівським обласним центром науково-технічної творчості учнівської молоді проведено обласний заочний конкурс комп’ютерного малюнку в графічному редакторі Paint «Територія дитинства» на тему «Україна майбутнього».
У конкурсі взяли участь 128 вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти з Бахмацького, Бобровицького, Борзнянського, Городнянського, Ічнянського, Козелецького, Корюківського, Менського, Ніжинського, Новгород-Сіверського, Прилуцького, Семенівського, Сновського, Талалаївського, Ріпкінського, Чернігівського районів, Бобровицької, Коропської, Корюківської, М-Коцюбинської, Новобасанівської, Талалаївської об’єднаних територіальних громад, міст Ніжин, Новгород-Сіверський, Прилуки, Чернігів та Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді в молодшій, середній та старшій вікових групах.


Журі конкурсу відмітило оригінальність конкурсних робіт, різноманітність технік виконання, яскраву кольорову гаму. 

Відповідно до результатів роботи журі конкурсу н а к а з у ю:
1. НАГОРОДИТИ:
1.1 Дипломом Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді серед вихованців молодшої вікової групи:

· Юрченка Максима, учня 2 класу Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, за зайняте І місце, керівник гуртка Купрієнко Юлія Олександрвна;

· Каменську Вероніку, ученицю 5 класу Киселівського НВК , за зайняте І місце, керівник гуртка Каменська Ольга Олександрівна;
· Скрипку Ростислава, учня 4 класу Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Корюківської міської ради, за зайняте ІІ місце, керівник гуртка Матвієнко Наталія Анатоліївна;

· Кулик Єлізавету, ученицю 2 класу Олександрівського ЗСО І-ІІ ст., за зайняте ІІ місце, керівник гуртка Герасименко Наталія Григорівна;

· Бендо Катерину, ученицю 4 класу Сядринської  ЗОШ І-ІІІ ст. Корюківської міської ради, за зайняте ІІІ місце, керівник гуртка Каймова Валентина Олександрівна;

· Школік Софію, вихованку гуртка  «Юні користувачі ПК» Сновської СЮТ, за зайняте ІІІ місце, керівник гуртка Школік Оксана Василівна.
1.2. Дипломом Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді серед вихованців середньої вікової групи:

· Кузьменко Олександру, ученицю 6-А класу Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. 
№ 9, за зайняте І місце, керівник Кравченко Тетяна Юріївна;

· Дворецьку Софію, ученицю  7 класу Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Корюківської міської ради, за зайняте І місце, керівник гуртка Смецька Віталіна Валентинівна;
· Татарин Софію, ученицю 8 класу Сядринської ЗОШ І-ІІІ ст. Корюківської міської ради, за зайняте ІІ місце, керівник гуртка Косенчук Оксана Олександрівна;
· Світящук Лідію, ученицю 7 класу Кобижчанського ЗЗСО І-ІІІ ст., за зайняте ІІІ місце, керівник Патюта Світлана Василівна;

· Д’яконову Маргариту, вихованку патріотичного гуртка «Пам'ять»  районного Будинку школяра Прилуцької районної ради, за зайняте ІІІ місце, керівник гуртка Назаренко Людмила Петрівна;

· Грек Анну, ученицю 8 класу Чернігівської ЗОШ № 20, за зайняте ІІІ місце, керівник Шолом Ганна Іванівна;
· Грибанову Софію, ученицю 7 класу Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського, за зайняте ІІІ місце, керівник Батракова Лариса Володимирівна;
· Думчева Данила, учня 7 класу Новгород-Сіверської державної гімназії імені К.Д. Ушинського, за зайняте ІІІ місце, керівник Батракова Лариса Володимирівна;
· Герасименко Ірину, ученицю 6 класу Чернігівського колегіуму № 11, за зайняте ІІІ місце, керівник Карпенко Наталія Василівна.

1.3. Дипломом Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді серед вихованців старшої вікової групи:

· Гламозду Олександру,  ученицю 9 класу Чернігівського ліцею № 22, за зайняте І місце, керівник Мальована Анна Петрівна;

· Олефіренка Владислава, учня 9-А класу Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, за зайняте ІІ місце, керівник Бурка Лариса Миколаївна;
· Кузюру Настю, ученицю 1 природничого класу Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М.Гоголя, за зайняте ІІІ місце.
1.4.  Грамотою Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за підготовку переможців обласного конкурсу комп’ютерного малюнку в графічному редакторі Paint:
· Купрієнко Юлію Олександрівну, керівника гуртка «Уроки інформатики» Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;
· Каменську Ольгу Олександрівна, вчителя Киселівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» Чернігівської районної ради;

· Кравченко Тетяну Юріївну, вчителя Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. № 9;

· Смецьку Віталіну Валентинівну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 1 Корюківської міської ради;
· Мальовану Анну Петрівну, вчителя Чернігівського ліцею № 22.
2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Лобанову О.В.

Директор
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